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VOX

Technical specifications - Spécification techniques

Technische Daten - Technische specificaties

Production Method - Méthode de production
Herstellungstechnik - Productiemethode

Needlepunch

Construction - Construction Velours
Konstruction - Constructie

Pile composition - Composition du velours 100% PP
Florzusamenstellung - Poolsamenstelling

Pile weight - Poids du velours 650 g/m?2
Florgewicht - Poolgewicht

Pile Height - Hauteur du velours 6,0 mm
Florhohe - Poolhoogte

Total weight - Poids total 3050 g/m?
Gesamtgewicht - Totaal gewicht

Size - Dimensions 50 x 50 cm
Abmessung - Afmetingen

Wrapping - Emballage Box 5m?

Verpackung - Verpakking

Test results - Performances technigues
Testergebnisse - Testgegevens

Antistatique - Antistatique <2kV
Antistatisch - Antistatisch

Flammability - Inflammabilité Bg-s1
Brennbarkeit - Brandgedrag

Light fastness - Solidité a la lumiere 5-7
Lichtechtheit - Lichtechtheid

Water fastness - Solidité a I'eau 3-5
Wasserechtheit - Waterechtheid

Rubbing fastness - Solidité au frottement 3-5
Reibechtheit - Wrijfechtheid

Bitumen + voile non tissé / afdekvlies
Bitumen + Abdeckvlies / non woven
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